

# 特朗普将猛砍对外援助经费

新华社消息 美国白宫行政管理和预算局局长米克·马尔瓦尼4日确认,本月早些时候,特朗普政府将向国会提议对美国对外援助预算进行“相当巨

大的削减”。此前媒体爆料称,削减幅度超过三成。

本周早些时候,多家媒体报道说,特朗普政府计划向国会提议,将美国国务院和国际开发署的预算削减约

1/3。马尔瓦尼4日在接受福克斯新闻频道采访时说:“我们将提议减少对外援助,并把钱花在美国本土。”他同时确认,对外援助经费削减程度相当巨大。不过,马尔瓦尼

没有具体说明削减规模。马尔瓦尼表示,特朗普政府将于3月16日公布预算草案。

据美国一家政府网站统计,在本财政年度,20家美国政府机构计划在全球

100多个国家和地区开展365亿美元的对外援助项目。另据美联社3日援引匿名消息人士报道,美国国务卿雷克斯·蒂勒森已原则上同意白宫削减国务院和国

际开发署37%对外援助和外交经费的提议,但他希望预算削减不要“一刀切”,而是在3年内逐步完成。第一步就是在下一预算年将经费削减20%。(海洋)

## 新加坡智能公交站 让等车更好玩

新华社消息 新加坡在局部地区推出智能车站原型,让人们等公共汽车时度过一段有趣、美好的时光。

这些智能车站建于新加坡西南部外海人工岛裕廊岛,为等车乘客提供手机充电、无线上网、自行车停靠和电子书下载等多项服务。车站还设有电子显示屏播报新闻、天气预报等信息。每座车站的遮阳棚由太阳能电池板制成,解决了车站用电。如果你对上述服务都不感兴趣,还可以荡秋千。

这些智能车站由新加坡DP建筑师设计所设计。设计师们希望,车站不仅是人们等公共汽车的地方,还能成为社区活动中心。智能车站在裕廊岛已经开放使用半年。新加坡政府计划,再过半年对智能车站的功能加以改进,考虑在全国推广。(袁原)



## “春天”花卉展

德国法兰克福棕榈园于2月16日至3月5日期间举办名为“春天”的花卉展。图为观众在棕榈园参观花卉展。摄影/新华社记者 罗欢欢



## 戴姆勒全球召回 百万辆奔驰

新华社消息 总部位于德国斯图加特的戴姆勒股份公司日前向媒体表示,鉴于潜在的起火事故风险,将在全球范围内召回约100万辆梅赛德斯-奔驰品牌汽车。

据介绍,目前该公司接到的51起着火事故报告中,30起发生于美国。事故并未造成人员伤亡。车辆起火的原因是汽车点火器组件中的保险丝存在缺陷,易致使车辆过热,进而起火。受此缺陷影响的是于2015年至2017年间生产的梅赛德斯-奔驰A级、B级、C级、E级车,CLA级轿车以及型号为GLA、GLC的SUV。

据路透社报道,美国、中国和德国是梅赛德斯-奔驰汽车最大的市场。将被召回的100万辆汽车中,美国市场上有近30.8万辆。目前尚不清楚梅赛德斯-奔驰在其他国家市场将召回多少汽车。(海洋)

# 世界地质公园 国家5A级旅游景区 太行之首 北方有奇山 河北白石山

## 河北白石山成功晋升国家5A级旅游景区

400-843-8433



近日,国家旅游局召开新闻发布会,宣布河北白石山景区成功晋升为国家5A级旅游景区。

白石山景区位于河北省保定市涞源县城南15公里处,雄踞八百里太行山最北端,因山多白石而得名,以全国唯一的大理岩峰林地貌而著称,被联合国教科文组织命名为“世界地质公园”。白石山兼具了山岳景观的奇、雄、险、幻、秀五大特点。崖耸云天、峰石彩林、佛光云海集于一身,被誉为“中国北方第一奇山”。怪林、怪石、云海、栈道被称为白石山“四绝”,尤其白石山的绝壁栈道将“白石晴云、姜太公钓鱼、八戒娶妻、双雄守山、凌波微步、山里海誓”等为代表的“白石山十二美景”串联起来,使游客尽赏白石山水墨与意的大气之美。白石山堪称中国栈道第一山,“双雄玻璃栈道和飞狐玻璃栈道”两条悬空玻璃栈道从景观效果和惊险刺激上都属国内第一。

### 游览线路推荐:

1. 海拔1900米精华观光游览线,全长5000米,游览时间3-4小时,适合人群:中老年、儿童。
2. 海拔1600米-1900米深度全景游览线,全长7900米,游览时间4-6小时,适合人群:中青年、学生。
3. 海拔1600米-2100米健身挑战游览线,全长8500米,游览时间6-7小时,适合人群:登山、户外、摄影爱好者。

